

20 сентября в преддверии Международного дня мира в гимназии-колледже состоялись классные часы и беседы, а также «Голубь мира» изготавлили белых голубей, как символ мира и духовного развития, и создали из них своеобразный коллаж, как призыв к миру во всем мире.

Учащиеся 9 класса побывали в гостях у ребят начальной школы и обратились к ним с призывом к миру. Девятиклассники рассказали об истории праздника, вручили детям бумажных голубей, на которых малыши записали свои желания. Затем ребята разгадывали загадки, отвечали на вопросы викторины. В итоге – узнали много интересного и познавательного.



Акция «Голубь мира»



Фотографии смотрите в фотоальбоме